



## **В Челябинской области осужден начальник смены промышленного предприятия, виновный в нарушении правил техники безопасности, повлекшем по неосторожности смерть человека**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении начальника смены промышленного предприятия (г. Златоуст), признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в июле 2020 года осужденный, в нарушение требований Правил по охране труда при погрузочно-разгрузочных работах, допустил к выполнению работ по разгрузке вагонов 37-летнего рабочего предприятия, не прошедшего инструктаж по технике безопасности при выполнении данных работ. В ходе выполнения работ, мужчина получил смертельную травму при открытии люка вагона.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 1 месяц с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.01.2022

18 Января 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1648370>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---